



## Состоялся Луганский юридический форум на тему противодействия гибридным угрозам в отношении России



В Луганской академии Следственного комитета России состоялся Луганский юридический форум. В нем приняли участие сотрудники отдела организации образовательной деятельности СК России, территориальных следственных подразделений, академий Следственного комитета России, профессорско-преподавательский состав и ученые вузов МВД, ФСИН, Минюста, Генеральной прокуратуры, Минобороны России, а также Института государства и права Российской академии наук, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, Луганского государственного университета имени В. Даля.

С приветственными словами к участникам форума обратились ректор Луганской академии Следственного комитета России Сергей Хорьяков и руководитель следственного управления СК России по Луганской Народной Республике Давид Осипов. Они подчеркнули актуальность и символичность проведения данного мероприятия в череде многочисленных знаковых



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

событий, прошедших в 2024 году. Среди них: 79-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне, 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, 10-летняя годовщина референдумов о независимости Луганской и Донецкой народных республик.

В ходе проведения форума его участники обсудили юридические аспекты противодействия гибридным угрозам Российской Федерации, существующим вызовам конституционному строю и безопасности государства. Особое внимание уделено прогнозированию и предупреждению возможных угроз.

По итогам Луганского юридического форума запланировано издание сборника материалов, а также предложено сделать проведение данного научного мероприятия ежегодным.

17 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884760>